
 

 

Ηράκλειο, 24 Ιανουαρίου 2025          

 

ΠΡΟΣ: 

1 Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχαήλ (μέσω 

Π.Ο.ΑΣ.Υ.), 

2 Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ 

Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.), 

3 Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων, 

4 Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Περιφέρειας Κρήτης, 

5 Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου, 

6 Κ.κ. Βουλευτές Νομού Ηρακλείου 

 

Θέμα: ‘‘Ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου στις τακτικές 

μεταθέσεις έτους 2025’’ 

 

 

          Πλησιάζοντας το συμβούλιο του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας 

το οποίο θα αποφασίσει για το αριθμό των αστυνομικών που θα μετατεθούν 

τακτικά στην Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου, αλλά και σε όλες της 

Αστυνομικές Διευθύνσεις της Χώρας, και προς αποκατάσταση της αλήθειας 

αφού διάφορα έχουν ακουστεί και από επίσημα χείλη μάλιστα τα τελευταία 

χρόνια θα μιλήσουμε με αριθμούς. Γιατί οι αριθμοί δεν λένε ποτέ ψέματα.  

 

          Η Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου αριθμεί 761 μόνιμους αστυνομικούς 

τη στιγμή που οι οργανικές της θέσεις είναι 901. 

        Υπολείπεται δηλαδή 140 Αστυνομικούς και ο αριθμός αυτός θα αυξηθεί 

ραγδαίως και επικίνδυνα ανησυχητικά τα επόμενα χρόνια αφού οι αποστρατείες 

θα αυξηθούν και η παρούσα τάση της ηγεσίας είναι να ενισχύει Αττική και 

Θεσσαλονίκη με την συντριπτική πλειοψηφία των νέων συναδέλφων.  

         Επιπρόσθετα την τελευταία 3ετια έχουν αποστρατευτεί περί τους 60 

αστυνομικούς χωρίς ουσιαστική αντικατάσταση με τις τακτικές και έκτακτες 

μεταθέσεις(το 2024 μόλις τρείς (3) νέοι αστυνομικοί τοποθετήθηκαν). 

         Παράλληλα η μη ανανέωση του προσωπικού της Δ.Α. Ηρακλείου με νέους 

αστυνομικούς αυξάνει κάθε χρόνο το μέσο όρο ηλικίας των ήδη υπηρετούντων 

με αποτέλεσμα το ‘’γερασμένο’’ και ταλαιπωρημένο προσωπικό να μην μπορεί 

να ανταπεξέλθει στις δυσκολίες του επαγγέλματος με την ίδια όρεξη και ηθικό. 

 

ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (α’ όροφος) 

Αγ. Αρτεμίου 1 -  71 601  Ν. Αλικαρνασσός – ΤΗΛ. & FAX.:2810/284115 

Email: eaynh@ymail.com – eaynh1995@gmail.com  

ΜΕΛΟΣ της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α Δ Ε Δ Υ 

 

Τηλ. Προέδρου: 6973406823                         Τηλ. Γ. Γραμματέα: 6980718150 

 

mailto:eaynh@ymail.com


Ας δούμε τι λένε όμως και οι αριθμοί: 

 

-Ο Πληθυσμός της Ελλάδας σύμφωνα με την απογραφή του 2021 είναι 

10.482.487 κάτοικοι.  

      Αν λάβουμε υπόψιν μας ότι το προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας είναι 

περίπου 55.000 αστυνομικοί, αντιστοιχεί ένας αστυνομικός ανά 190,59 

μόνιμους κατοίκους: Πανελλαδική Αναλογία: 1/190,59   Αστυνομικός 

/Μόνιμο Κάτοικο 

 

- Ο πληθυσμός του Νομού Ηρακλείου σύμφωνα με την απογραφή του 2021 

είναι 305.017 κάτοικοι.  

 

- Άρα στον Νομό Ηρακλείου σύμφωνα με την Πανελλαδική αναλογία 

Αστυνομικών/ Πολιτών ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ να υπηρετούν 305.017: 190,59= 1600 

Αστυνομικοί  

 

- Στον Νομό Ηρακλείου αυτή τη στιγμή υπηρετούν 761 αστυνομικοί 

ΛΙΓΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΙΣΟΥΣ ΔΗΛΑΔΗ απ'οτι θα έπρεπε να 

υπηρετούν σύμφωνα με την πανελλαδική αναλογία. Χωρίς να λάβουμε φυσικά 

υπόψιν μας τους εκατομμύρια τουρίστες που κατακλύζουν τον Νόμο Ηρακλείου 

από τον Μάιο έως και τις αρχές Νοεμβρίου, τους χιλιάδες φοιτητές που 

σπουδάζουν στην πόλη μας με τις δεκάδες πανεπιστημιακές σχολές και το νέο 

διεθνές αεροδρόμιο του Καστελίου που το 2027 θα τεθεί σε λειτουργία και δεν 

έχει γίνει καμία πρόβλεψη για το προσωπικό που θα στελεχώσει την υπηρεσία 

αστυνόμευσής του.  

 

    Ζητάμε από το Αρχηγείο αφού λάβει υπόψιν του τα πληθυσμιακά/ τοπικά 

στατιστικά δεδομένα που έχει στην διάθεσή του και την ιδιαίτερη 

εγκληματικότητα του Νομού μας,  να αποκαταστήσει την ισορροπία και να 

ενισχύσει της Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου με επαρκές προσωπικό στις 

επόμενες τακτικές μεταθέσεις του 2025 ώστε να αναβληθεί όσο το δυνατόν 

αυτή η παράδοξη ανισορροπία.  

 

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε. Α. Υ. Ν. Η. 

 



 


